	№

варианта
	1

А, Б, В, Г.
	2

Д

	1.
	y’ = 0.133( x2 + Sin2х)     + 0.872y
	y’= 1 + 0,2y∙Sinx – y2
	y(0)  = 0

	2.
	y’ = 0.215( x2 + Cos1.5x) + 1.283y
	y’= Cos(x+y) + 0.5(x-y)
	y(0)  = 0

	3.
	y’ = 0.158( x2 + Sin0.8x)  + 1.164y
	y’= Cosx/(x+1) – 0.5y2
	y(0)  = 0

	4.
	y’ = 0.173( x2 + Cos0.7x) + 0.754y
	y’= (1-y2)Cosx + 0.6y
	y(0)  = 0

	5.
	y’ = 0.221( x2 + Sin1.2x)  + 0.452y
	y’= 1 + 0.4y∙Sinx - 1.5y2
	y(0)  = 0

	6.
	y’ = 0.163( x2 + Cos0.4x) + 0.635y
	y’= Cosy/(x+2) + 0.3y2
	y(0)  = 0

	7.
	y’ = 0.218( x2 + Sin1.6x)  + 0.718y
	y’= Cos(1.5 x + y) + (x-y)
	y(0)  = 0

	8.
	y’ = 0.145( x2 + Cos0.5x) + 0.842y
	y’= 1 - Sin(x+y) + (0.5y/(x+2))
	y(0)  = 0

	9.
	y’ = 0.213( x2 + Sin1.8x)  + 0.368y
	y’= Cosy/(1.5+x) + 0.1y2
	y(0)  = 0

	10.
	y’ = 0.127( x2 + Cos0.6x) + 0.573y
	y’ = 0.6Sinx - 1.25y2 + 1
	y(0)  = 0

	11.
	y’ = 0.232( x2 + Sin1.4x)  + 1.453y
	y’= Cos(2x+y) +1.5(x-y)
	y(0)  = 0

	12.
	y’ = 0.417( x2 + Cos0.8x) + 0.972y
	y’= (Cosy/(1.25+x)) - 0.1y2
	y(0)  = 0

	13.
	y’ = 0.324( x2 + Sin1.5x)  + 1.612y
	y’= 1 + 0.8y∙Sinx - 2y2
	y(0)  = 0

	14.
	y’ = 0.263( x2 + Cos1.2x) + 0.453y
	y’= Cos(1.5x+y) + 1.5(x-y)
	y(0)  = 0

	15.
	y’ = 0.372( x2 + Sin0.7x)  + 0.758y
	y’= 1 - Sin(2x+y) + (0.3y/(x+2))
	y(0)  = 0

	16.
	y’ = 0.343( x2 + Cos0.4x) + 1.315y
	y’= Cosx/(1.75+ x) - 0.5y2
	y(0)  = 0

	17.
	y’ = 0.276( x2 + Sin1.6x)  + 0.988y
	y’= 1 + (1-x)∙Siny - (2+x)y
	y(0)  = 0

	18.
	y’ = 0.173( x2 + Cos0.6x) + 1.534y
	y’= (0.8-y2)∙Cosx + 0.3y
	y(0)  = 0

	19.
	y’ = 0.258( x2 + Sin0.4x)  + 0.274y
	y’= 1 + 2.2Sinx + 1.5y2
	y(0)  = 0

	20.
	y’ = 0.317( x2 + Cos1.4x) + 1.344y
	y’= Cos(x+y) + 0.75(x-y)
	y(0)  = 0

	Нач.
условия

	[0.2;1.2]; h  = 0.1;
x0  = 0.2; y0  = 0.25
	[0;1]; h  = 0.1;
x0  = 0; y0  = 0;


Численные методы решения дифференциальных уравнений
Решение нелинейных уравнений
	№
п/п
	Метод половинного деления
точность 0,001
	Метод Ньютона
Точность 0,001
	Метод итераций
точность 0,001

	1. 
	(x - 3)Cosx = 1  - 2π≤x≤2π
	2x3 - 3x2 - 12x - 5 = 0
	x3 + 2x2 + 2  = 0

	2. 
	Sin(x + π/3) - 0.5x  = 0
	x3 - 3x2 - 24x - 3 = 0
	x3 -  3x2 + 9x - 10  = 0

	3. 
	(x - 1)2 lg (x + 11) = 1
	x3 - 3x2 + 3 = 0
	x3 -  2x + 2 = 0

	4. 
	Cos (x + 0.5) = x3
	x3 - 3x2 - 24x - 10 = 0
	x3 + 3x – 1 = 0

	5. 
	5 Sin x = x
	2x3 + 9x2 - 21 = 0
	x3 + x - 3 = 0

	6. 
	tg x = x + 1 –π/2≤x≤ π/2
	x3 + 3x2 - 2 = 0
	x3 + 0.4x2 + 0.6x - 1.6 = 0

	7. 
	x2Cos2 x = - 1
	x3 + 3x2 - 24x + 10 = 0
	x3 -  0.2x2 + 0.4x - 1.4 = 0

	8. 
	x∙(lg(x + 1))/10 = 1
	2x3 + 9x2 - 10 = 0
	x3 -  0.1x2 + 0.4x + 2 = 0

	9. 
	x2 - 20Sin x = 0
	x3 + 3x2 - 3 = 0
	x3 + 3x2 + 12x + 3 = 0

	10. 
	2Sin(x + π/3) = 0.5 x2 - 1
	x3 - 3x2 - 24x - 5 = 0
	x3 -  0.2x2 + 0.5x - 1 = 0

	11. 
	(x - 2) Cos x = 1  - 2π≤x≤ 2π
	x3 - 12x - 5 = 0
	x3 -  0.1x2 + 0.4x + 1.2 = 0

	12. 
	Sin(x - 0.5) - x + 0.8 = 0
	2x3 - 3x2 - 12x + 12 = 0
	x3 -  3x2 + 6x - 5 = 0

	13. 
	(x - 2)2lg(x + 11) = 1
	x3 - 3x2 + 1.5 = 0
	x3 -  0.2x2 + 0.5x - 1.4 = 0

	14. 
	Cos(x + 0.3) = x2
	x3 + 3x2 - 24x - 3 = 0
	x3 + 2x + 4 = 0

	15. 
	5Sin x = x - 1
	2x3 + 9x2 - 4 = 0
	x3 -  3x2 + 12x - 12 = 0

	16. 
	 tg3 = x - 1   - π/2≤x≤ π/2
	x3 + 3x2 - 1 = 0
	x3 + 0.2x2 + 0.5x + 0.8 = 0

	17. 
	x2 Cos2 x = - 1     - 2π≤x≤ 2π
	x3 - 3x2 - 24x - 3 = 0
	x3 + 4x – 6 = 0

	18. 
	xlg(x + 1) = 1
	x3 - 12x + 6 = 0
	x3 + 0.1x2 + 0.4x - 1.2 = 0

	19. 
	x2 - 20Sinx = 0
	2x3 - 3x2 - 12x + 10 = 0
	x3 -  3x2  + 6x - 1 = 0

	20. 
	2lg x – x/2 + 1
	x3 - 3x2 + 2.5x = 0
	x3 -  0.1x2 + 0.4x - 1.5 = 0

	21. 
	(x - 3) Cos x = 1   - 2π≤x≤ 2π
	x3 + 3x2 - 3.5x = 0
	x3 -  3x2 + 6x - 2 = 0

	22. 
	Sin(x + 1) = 0.5x
	x3 - 3x2 - 24x - 8 = 0
	x3 -  0.2x2 + 0.9x - 1.2 = 0


Интерполирование функций
Построить интерполяционный многочлен Лагранжа и 
вычислить «вручную» L2 (x*) в (∙) x0 є второму интервалу [x1;x2]

	Вариант
	X0
	X1
	X2
	Y0
	Y1
	Y2

	1.
	-1
	0
	3
	-3
	5
	2

	2.
	2
	3
	5
	4
	1
	7

	3.
	0
	2
	3
	-1
	-4
	2

	4.
	7
	9
	13
	2
	-2
	3

	5.
	-3
	-1
	3
	7
	-1
	7

	6.
	1
	2
	4
	-3
	-7
	2

	7.
	-2
	-1
	2
	4
	9
	1

	8.
	2
	4
	5
	9
	-3
	6

	9.
	-4
	-2
	0
	2
	8
	5

	10.
	-1
	1,5
	3
	4
	-7
	1

	11.
	2
	4
	7
	-1
	-6
	3

	12.
	-1
	-7
	-4
	3
	-3
	4

	13.
	0
	1
	4
	7
	-1
	8

	14.
	-8
	-5
	0
	9
	-2
	4

	15.
	-7
	-5
	-4
	4
	-4
	5

	16.
	1
	4
	9
	-2
	9
	3

	17.
	7
	8
	10
	6
	-2
	7

	18.
	-4
	0
	2
	4
	8
	-2

	19.
	-3
	-1
	1
	11
	-1
	6

	20.
	0
	3
	8
	1
	5
	-7


Вычислить значение функции при заданном значении аргумента
Ξ f(x) задана:

	
	X*
	Х
	Y
	Тип

	№
	р/о
	не р/о
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	1
	0,702
	1,383
	0,43
	0,48
	0,55
	0,62
	0,70
	0,75
	1,636
	1,732
	1,87
	2,033
	2,229
	2,260
	не

р/о

	7
	0,512
	1,393
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	0,645
	1,386
	1,375
	1,380
	1,385
	1,390
	1,395
	1,400
	5,042
	5,177
	5,326
	5,471
	5,630
	
	р/о

	19
	0,736
	1,391
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	0,102
	0,126
	0,02
	0,08
	0,12
	0,17
	0,23
	0,30
	1,026
	1,046
	1,148
	1,214
	1,301
	
	не

р/о

	8
	0,114
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	0,125
	
	0,115
	0,120
	0,125
	0,130
	0,135
	0,140
	8,657
	8,293
	7,958
	7,648
	7,362
	
	р/о

	20
	0,203
	0,1334
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	0,576
	0,152
	0,35
	0,41
	0,47
	0,51
	0,56
	0,67
	2,739
	2,301
	1,469
	1,788
	
	
	не

р/о

	9
	0,423
	0,161
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	0,150
	0,155
	0,160
	0,165
	0,170
	0,175
	6,616
	6,400
	6,196
	6,005
	5,825
	
	р/о

	15
	0,482
	0,166
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	0,616
	0,183
	
	0,46
	0,52
	0,60
	0,65
	0,72
	2,574
	2,325
	2,093
	1,862
	1,749
	
	не

р/о

	10
	0,423
	0,161
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	1,180
	0,185
	0,190
	0,195
	0,200
	0,205
	5,615
	5,466
	5,326
	5,193
	5,067
	
	р/о

	16
	0,665
	0,194
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	0,896
	0,242
	0,68
	0,73
	0,80
	0,88
	0,93
	0,99
	0,809
	0,845
	1,030
	1,210
	1,349
	
	не

р/о

	11
	
	0,216
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	0,210
	0,215
	0,220
	0,225
	0,230
	0,235
	4,832
	4,723
	4,618
	4,519
	4,424
	
	р/о

	17
	0,774
	0,223
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	0,314
	0,418
	0,11
	0,15
	0,21
	0,29
	0,35
	0,40
	9,054
	6,616
	4,692
	3,351
	2,739
	1,365
	не

р/о

	12
	0,25
	0,426
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	0,415
	0,420
	0,425
	0,430
	0,435
	0,440
	0,889
	0,890
	0,891
	0,892
	0,893
	0,894
	р/о

	18
	0,332
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


р/о - равноотстоящие 

не р/о – равноотстоящие
Численное интегрирование
	№
	1 (n1 = 10 n2 =20 прям.)
	2 (n = 10) Симпсона, трапеций
	3 (n1 = 6 n2 = 12)
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